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	第六单元：口算乘法
	课型
	
	

	学习目标
	1.学会口算整十整百数乘一位数的计算方法。
2.通过思考、总结，能运用所学知识解决日常生活的简单问题。

	重点
	理解一位数乘整十、整百、整千的口算方法的算理，掌握算法。

	难点
	熟练地口算整十、整百数乘一位数和两位数乘一位数。
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	一、知识链接：
1. 口算
6×5=      5×2=      7×6=      9×3=    
3×7=      5×9=      5×8=      9×9= 
2. 填空
（1）5个十是（   ）,11个十是（  ）。23个十是（  ）。
（2）50里面有（  ）个十，60里面有（  ）个十，140里有（  ）个十。
二、自主学习
 1、坐旋转木马每人2元，9人要（　）元钱，10人要（　）元钱。
分析：9个2是（　），再加一个2是（   ），也就是（　）个2相加
是（   ），所以2×10=（   ）。
 2、坐碰碰车每人3元，20人要多少钱？
分析：一个人3元，求20个人多少钱，实际就是求（  ）个（  ）是多少，用（）法，列式是　　　　　　　　
计算20×3可以先计算2×3是(  )，第一个因数2的后面有（  ）个0，所以在积的末尾补上（  ）个0.所以20×3=(   )，
3、30×4，可以先计算（         ），第一个因数后边有（  ）个0，所以在积的末尾补上（  ）个0.
4、200×4，可以先计算（      ），再在积的末尾补（  ）个0.
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三、合作探究、归纳展示
1、探究20×3的口算方法
方法一：把20×3转化成3个（   ）相加。
方法二：想20里面有2个（    ），20×3实际上是2个（    ）乘3，是6个（    ），即 （    ）。
方法三：先把20中0前面的2与3相乘得（    ），再看20末尾有（    ）个0，就在积的末尾添上（    ）个0，即（    ）。
2、探究200×3的口算方法
方法一：把200×3转化成3个（    ）相加。
方法二：想200里面有2个（    ），200×3实际上是2个（    ）乘3，是6个（    ），即（    ）。
方法三：先把200中0前面的2与3相乘得（    ），再看200末尾有（    ）个0，就在积的末尾添上（    ）个0，即（    ）。
3、比较找出最简单的方法
4、探究12×3的口算方法：
先用小棒摆一摆
12×3=（    ）（元）
12=（   ）+（    ）
10×3=（    ）
2×3=（    ）
（    ）+（    ）=（    ）
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	四、达标检测
1、口算
  20×8=              60×5=                  80×2=
 　20×5=              30×6=                  800×7=
1000×7=            3000×3=                500×9=
2､一辆遥控车的价钱是80元，一辆儿童车的价钱是它的3倍，一辆儿童车多少钱？
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	拓展延伸
	整十数乘一位数且积是180的乘法算式，你能写出几个？


	总结评价
	今天的学习,我_______________________________________________,我在___________________方面表现很好，在__________________方面表现不够好，今后要______________________________



